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Ονοµατεπώνυµο…………………………….  Τµήµα            Α.Μ……… 

Α. Συµπληρώστε τον παρακάτω στατιστικό πίνακα. 

ix  iν  iN  if  iF  %if  %iF  i ixν  

1 5x =  1ν =  1 3N =  1f =  1F =  1%f =  1%F =  1 1xν =  

2 6x =  2ν =  2 10N =  2f =  2F =  2 %f =  2 %F =  2 2xν =  

3 7x =  3ν =  3 15N =  3f =  3F =  3%f =  3 %F =  3 3xν =  

4 8x =  4ν =  4 20N =  4f =  4F =  4 %f =  4 %F =  4 4xν =  
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Β. Να βρεθούν το εύρος, η µέση τιµή και  η διασπορά των παρατηρήσεων: 2, 5, 8, 11, 

14. 

 

Γ. Από τους 6 αρχιπλοιάρχους και 6 αρχιµηχανικούς εταιρείας, θα συγκροτηθούν δυο 

εξαµελείς οµάδες. Ποια η πιθανότητα η κάθε οµάδα να έχει τον ίδιο αριθµό 

αρχιπλοιάρχων και αρχιµηχανικών; 

 

∆. Σε εργοστάσιο κατασκευής εξαρτηµάτων λειτουργούν 3 µηχανές διαφορετικής 

αποδόσεως και ακρίβειας. 

Η 1
η
 παράγει ηµερησίως 10.000 εξαρτήµατα µε 4% ποσοστό ελαττωµατικών. 

Η 2
η
 παράγει ηµερησίως 15.000 εξαρτήµατα µε 6% ποσοστό ελαττωµατικών. 

Η 3
η
 παράγει ηµερησίως 20.000 εξαρτήµατα µε 2% ποσοστό ελαττωµατικών. 

Ποια η πιθανότητα για εξάρτηµα που επιλέγεται τυχαία και διαπιστώνεται ότι 

είναι ελαττωµατικό, να προέρχεται από την 1
η
 µηχανή; 

 

Ε. ∆υο κάλπες περιέχουν άσπρα και µαύρα 

σφαιρίδια, όπως φαίνεται στον διπλανό 

πίνακα. Από το 1
ο
 δοχείο λαµβάνεις τυχαία 

ένα σφαιρίδιο και το ρίχνεις στο 2
ο
. Ακολούθως από το 2

ο
 δοχείο λαµβάνεις τυχαία 

ένα σφαιρίδιο. Ποια η πιθανότητα αυτό που έριξες από το 1
ο
 στο 2

ο
 δοχείο να είναι 

µαύρο, αν αυτό που έβγαλες από το 2
ο
 ήταν άσπρο;  

 

ΘΕΜΑΤΑ   ΙΣΟ∆ΥΝΑΜΑ         

 

ΚΑΛΗ   ΣΑΣ   ΕΠΙΤΥΧΙΑ   ☺ 
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